MHorodyHUNOHa/IbHbIE MHCTPYMEHTLI EcoCut

Anmartbl (7273)495-231

ApxaHrenbck (8182)63-90-72

ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52

BnagusocTok (423)249-28-31

Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

Exatepunbypr (343)384-55-89

MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46

Poccus (495)268-04-70

TexHn4Yeckme xapakTepucTuKu

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

KasaHb (843)206-01-48

Kanunuurpag (4012)72-03-81

Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropog (831)429-08-12

Kupruans (996)312-96-26-47

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73

Omck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PssaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40

Capartos (845)249-38-78

Cesactononb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56

KasaxcraH (7172)727-132

cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Mini
EcoCut - Mini
A PacTOUYHON MHCTPYMEHT ANA 06paboTKi 0TBEPCTIA Manoro anamerpa
— 2
* %,,%’ CTPP435 CTPP435 CTWN425 CTWN425
lofe[=] [o]e]=] [o]e]=] [o]e]<]

DC

WF
\

"<

0603HaueHue

ECM 02 R/L 2,25D
ECM 02 R/L 2,25D AL
ECM 02 R/L 4,00D

ECM 02 R/L 4,00D AL
ECM 02,5 R/L 2,25D
ECM 02,5 R/L 2,25D AL
ECM 02,5 R/L 4,00D
ECM 02,5 R/L 4,00D AL
ECM 03 R/L 2,25D
ECM 03 R/L 2,25D AL
ECM 03 R/L 4,00D

ECM 03 R/L 4,00D AL
ECM 03,5 R/L 2,25D
ECM 03,5 R/L 2,25D AL
ECM 03,5 R/L 4,00D
ECM 03,5 R/L 4,00D AL
ECM 04 R/L 2,25D
ECM 04 R/L 2,25D AL
ECM 04 R/L 4,00D

ECM 04 R/L 4,00D AL
ECM 05 R/L 2,25D
ECM 05 R/L 2,25D AL
ECM 05 R/L 4,00D

ECM 05 R/L 4,00D AL
ECM 06 R/L 2,25D
ECM 06 R/L 2,25D AL
ECM 06 R/L 4,00D
ECM 06 R/L 4,00D AL
ECM 07 R/L 2,25D

ECM 07 R/L 2,25D AL
ECM 07 R/L 4,00D

ECM 07 R/L 4,00D AL
ECM 08 R/L 2,25D
ECM 08 R/L 2,25D AL
ECM 08 R/L 4,00D

ECM 08 R/L 4,00D AL

OTw=x="T

106

OAL

DCONMS

DC DCONMS OAL LU WF RE

mm
2,0
2,0
2,0
2,0
2,5
2,5
2,5
2,5
3,0
3,0
3,0
3,0
35
35
35
35
4,0
4,0
4,0
4,0
5,0
5,0
5,0
5,0
6,0
6,0
6,0
6,0
70
70
70
70
8,0
8,0
8,0
8,0

3
3

COOOOPOOOOVOPOODDIODDODODDOO DA EREDDEERRDDEREDDNS

mm
4,50
4,50
8,00
8,00
5,63
5,63
10,00
10,00
6,75
6,75
12,00
12,00
7,88
7,88
14,00
14,00
9,00
9,00
16,00
16,00
11,25
11,25
20,00
20,00
13,50
13,50
24,00
24,00
15,75
15,75
28,00
28,00
18,00
18,00
32,00
32,00

mm
1,00
1,00
1,00
1,00
1,25
1,25
1,25
1,25
1,50
1,50
1,50
1,50
1,75
1,75
1,75
1,75
2,00
2,00
2,00
2,00
2,50
2,50
2,50
2,50
3,00
3,00
3,00
3,00
3,50
3,50
3,50
3,50
4,00
4,00
4,00
4,00

mm
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

Teepapiit cnnas
JleB.

70805 ...

320
321
325
326
330
331
335
336
300
301
302
303
306
312
308
314
310

316

[ JeNeN N J

e}

Teepabiil cnnas
Mpas.

70804 ...

320
321
325
326
330
331
335
336
300
301
302
303
306
312
308
314
310

316

@eo0O0ee

o

Teepabiil cnnas
Jles.

70 805 ...

420
421
425
426
430
431
435
436
450
451
452
453
456
462
458
464
460

466

O@eo0

Teepnblil cnnas
Mpas.

70 804 ...

420
421
425
426
430
431
435
436
450
451
452
453
456
462
458
464
460

466

O®O0

o
— Vv HacTp. 26



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Mini
EcoCut - Apantep Mini
(%)
>
Z
(e}
O
e}
OAL
70 800 ...
06o3Hauenme  DCONWS DCONMS BD OAL LFSF LSC
mm mm mm mm  mm mm
EC-ADX16-04 4 16,00 22 59,0 14 18 716
EC-ADX12-04-E 4 19,05 25 63,5 14 18 719
EC-ADX20-04 4 20,00 25 64,0 14 18 720
EC-ADX16-06 6 16,00 22 59,0 14 18 976
EC-ADX12-06-E 6 19,05 25 63,5 14 18 986
EC-ADX20-06 6 20,00 25 64,0 14 18 996
EC-ADX16-08 8 16,00 22 59,0 14 18 978
EC-ADX12-08-E 8 19,05 25 63,5 14 18 988
EC-ADX20-08 8 20,00 25 64,0 14 18 998
3aXKUMHOV BUHT
70950 ...
Komnnekryiowue
[na aptukyna
70800716 M5x101S0 4026 867
70800719 M5x101S0 4026 867
70800720 M5x101S0 4026 867
70800976 M8x1x8 - SW4 123
70800986 M8x1x8 - SW4 123
70800996 M8x1x8 - SW4 123
70800978 M8x1x8 - SW4 123
70800988 M8x1x8 - SW4 123
70800998 M8x1x8 - SW4 123

1017

10



CERATIZIT \ Performance Eeotut e

EcoCut - Anantep EcoCut Mini ¢ coeauxutensHoil pe3bbon ana nogaun COX

La

OAL

BD
®

(%)
=
LFSF g
&)
a
70 801 ...
06o3Hauenne  DCONWS DCONMS BD OAL LFSF LSC Pesbba
mm mm mm mm  mm mm
ECA 16-04 4 16,00 20,0 75 14 18 G1/8 716
ECA 0750-04 4 19,06 200 100 14 18 G1/8 719
ECA 20-04 4 20,00 19,6 90 14 18 G1/8 720
ECA 22-04 4 2200 216 110 14 18 G1/8 722
ECA 25-04 4 2500 246 110 14 18 G1/8 725
ECA 1000-04 4 2540 250 110 14 18 G1/8 726
ECA 16-06 6 16,00 22,0 75 14 18 G1/8 816
ECA 0750-06 6 19,05 220 100 14 18 G1/8 819
ECA 20-06 6 20,00 220 90 14 18 G1/8 820
ECA 22-06 6 2200 216 110 14 18 G1/8 822
ECA 25-06 6 2500 246 110 14 18 G1/8 825
ECA 1000-06 6 2540 250 110 14 18 G1/8 826
ECA 16-08 8 16,00 22,0 75 14 18 G1/8 916
ECA 0750-08 8 19,05 220 100 14 18 G1/8 919
ECA 20-08 8 20,00 22,0 90 14 18 G1/8 920
ECA 22-08 8 2200 216 110 14 18 G1/8 922
ECA 25-08 8 2500 246 110 14 18 G1/8 925
ECA 1000-08 8 2540 250 110 14 18 G1/8 926
3aXXMMHOW BUHT
70950 ...
Komnnekryiowue
na aptukyna
70801716 M5X8 - DIN 913 13200
70801719 M5X8 - DIN 913 13200
70801720 M5X8 - DIN 913 13200
70801722 M5X8 - DIN 913 13200
70801725 M5x10 1S0 4026 867
70801726 M5x10 1S0 4026 867
70801816 M8x1x8 - SW4 123
70801819 M8x1x8 - SW4 123
70801820 M8x1x8 - SW4 123
70801 822 M8x1x8 - SW4 123
70801 825 M8x1x8 - SW4 123
70801 826 M8x1x8 - SW4 123
70801916 M8x1x8 - SW4 123
70801919 M8x1x8 - SW4 123
70801920 M8x1x8 - SW4 123
70801922 M8x1x8 - SW4 123
70801925 M8x1x8 - SW4 123
70801 926 M8x1x8 - SW4 123

108



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Classic

0603HaueHne S D1 IC
mm mm mm
XC.T 0401.. 1,80 2,10 45
XC.T 0502.. 2,10 2,25 58
XC.T 0602.. 2,38 2,50 6,5
XC.T 0703.. 3,18 2,80 7,6
XC.T 0803.. 3,18 3,40 8,5 XC. T 05.,/06../07../08../09../10../
XC.T 09T3.. 3,97 3,40 9,6 13./17.
XC.T10T3.. 3,97 4,40 10,6
XC.T 1304.. 4,76 5,30 13,5
XC.T 1705.. 5,56 5,30 17,5
-M50Q -27P -27Q
CTCP425 CTCP425 CTCP435 CTPP430 H216T H210T
~ ~ el et G (e (e ~
ofo]=] [ole]=] [ofe]=] [o]e]a] [ofe]a] [o]o]]
M M M M M M
XCNT XCNT XCNT XCNT XCET XCET
70386.. 70386.. 70386.. 70386.. 70286.. 70286..
ISO RE
mm
040102EL 0,2 720 820 920
040102ER 0,2 722 822 922
040102FL 0,2 620 120
040102FR 0,2 622 122
040104EL 04 700 750 800 900
040104ER 04 702 752 802 902
040104FL 0,4 600 100
040104FR 0,4 602 102
050202EN 0,2 723 823 923
050202FN 0,2 623 123
050204EN 0,4 703 753 803 903
050204FN 04 603 103
060202EN 0,2 724 824 924
060202FN 0,2 624 124
060204EN 04 704 754 804 904
060204FN 04 604 104
070304EN 04 705 755 805 905
070304FN 0,4 605 105
080304EN 04 706 756 806 906
080304FN 04 606 106
09T304EN 04 707 757 807 907
09T304FN 04 607 107
10T304EN 0,4 708 758 808 908
10T304FN 0,4 608 108
10T308EN 0,8 738 788 838 938
10T308FN 0,8 628 128
130404EN 04 710 760 810 910
130404FN 0,4 610 110
130408EN 0,8 740 790 840 940
130408FN 0,8 611 111
170508EN 0,8 712 762 812 912
170508FN 0,8 612 112
P ° ° ° °
M ) ) ¢) )
K o) fe) ¢) o ) o)
N o ° °
S o o o )
H
0 o o o)

— V,HacTp. 26

1019



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Classic

EcoCut - Classic 1,5xD

A PaCTOUHOW NHCTPYMEHT

KomnnekT noctaBku:
bazosblit KOPMNyC B KOMMNNEKTE C 3aXUMHbLIM BUHTOM, 2 3anacHeIMU BUHTaMN, OTBepTKOM

7 g8

4 G e S [ —
(@] L Q s i , IS | b
e zi?/’ > @ /7 2
LU (ZD
OAL [&]
=}
Jles. Mpas.
70805.. 70804...
0603HaueHue DC DCONMS OAL LU WF  MoMeHT 3aTaxKI Mnactuna
mm mm mm mm mm Nm
ECC 08 L 1,5D 04 8 12 80 120 40 04 XC.T 0401..EL 008 ?
ECC 08 R 1,5D 04 8 12 80 120 40 04 XC.T 0401..ER 008 "
ECC 10 R/L 1,5D 05 10 12 90 150 50 0,7 XC.T 0502.. 010 010
ECC 12 R/L 1,5D 06 12 16 100 180 6,0 1,0 XC.T 0602.. 012 012
ECC 14 R/L1,5D 07 14 16 10 21,0 70 1,2 XC.T 0703.. 014 014
ECC 16 R/L 1,5D 08 16 20 125 240 80 2,2 XC.T 0803.. 016 016
ECC 18 R/L 1,5D 09 18 25 135 270 9,0 2,2 XC.T09T3.. 018 018
ECC 20 R/L 1,5D 10 20 25 150 30,0 100 3,2 XC.T10T3.. 020 020
ECC 25R/L 1,5D 13 25 32 180 375 125 5,0 XC.T 1304.. 025 025
ECC 32RR/L 1,5D 17 32 40 200 480 16,0 5,0 XC.T 1705.. 032 032

1) Buumanue! lpaBan nnactuHa aAnAa MHCTPYMEHTa B NPaBOCTOPOHHEM UCMOAHEHN — ¢TP. 39
2) BHumanve! Jleaa nnactuHa A MHCTPYMEHTA B 1IEBOCTOPOHHEM UCMIONHEHUM — €TP. 39

OTBEpTKA 3aKUMHO BUHT
80950 ... 70950 ...

Komnnekryiowue

[na aptukyna
70805008 T06-IP 123 M1,8x3,6-1P 862
70804 008 T06-IP 123 M1,8x3,6- 1P 862
70805010/ 70804010 T06-IP 123 M2x4,3-IP 863
70805012 /70804 012 T07-IP 124 M2,2x5-IP 856
70805014 /70804 014 T08-IP 125 M2,5x6 - IP 857
70805016/ 70804 016 T09-IP 126 M3x7-IP 819
70805018 /70804018 T09-IP 126 M3x7-1IP 819
70805020/ 70 804 020 T15-1P 128 M3,5x8,6 - IP 859
70805025/ 70 804 025 T20-IP 129 M4,5x10,5- 1P 864
70805032/ 70804 032 T20-IP 129 M4,5x10,5-IP 864

10110



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Classic

EcoCut - Classic 2,25xD

A PaCTOUHOW MHCTPYMEHT

KomnnekT noctaBku:
bazosblit KOPMNyC B KOMMNNEKTE C 3aXUMHbIM BUHTOM, 2 3anacHeIMU BUHTaMN, OTBepTKOM

7 g8

N Tttt [T
IR e 5
LU
%)
OAL (@]
[&]
=}
Jles. Mpas.
70805... 70804...
0603HaueHue DC DCONMS DF OAL LU LS WF MoMeHT 3aTaxKu Mnactuxa
mm mm mm mm mm mm mm Nm
ECC 08 L 2,25D 04 8 10 12 600 180 38 40 0,4 XC.T 0401..EL 108 2
ECC 08 R 2,25D 04 8 10 12 600 180 38 40 04 XC.T 0401..ER 108 "
ECC 10 R/L 2,25D 05 10 12 16 695 225 42 50 0,7 XC.T 0502.. 110 110
ECC 12 R/L 2,25D 06 12 16 20 780 270 45 6,0 1,0 XC.T 0602.. 112 112
ECC 14 R/L 2,25D 07 14 16 20 835 315 45 70 1,2 XC.T 0703.. 114 114
ECC 16 R/L 2,25D 08 16 20 25 940 360 50 80 2,2 XC.T 0803.. 116 116
ECC 18 R/L 2,25D 09 18 25 32 1095 405 56 9,0 2,2 XC.T09T3.. 118 118
ECC 20 R/L 2,25D 10 20 25 32 111,0 450 56 10,0 3,2 XC.T10T3.. 120 120
ECC 25 R/L 2,25D 13 25 32 40 1290 56,5 60 125 5,0 XC.T 1304.. 125 125
ECC 32 R/L 2,25D 17 32 40 50 1580 720 70 16,0 5,0 XC.T 1705.. 132 132

1) Buumanue! lpaBan nnactuHa aAnAa MHCTPYMEHTa B NPaBOCTOPOHHEM UCMOAHEHN — ¢Tp. 39
2) BHumanve! JleBaa nnactuHa 1A MHCTPYMEHTA B 1IEBOCTOPOHHEM UCTIONHEHUM — €TP. 39

OTBEpTKA 3aKUMHO BUHT
80950 ... 70950 ...

Komnnekryiowue

[na aptukyna
70805108 T06-IP 123 M1,8x3,6-1P 862
70804108 T06-IP 123 M1,8x3,6- 1P 862
70805110/ 70804 110 T06-IP 123 M2x4,3-IP 863
70805112 /70804 112 T07-IP 124 M2,2x5-IP 856
70805114 /70804 114 T08-IP 125 M2,5x6 - IP 857
70805116 /70 804 116 T09-IP 126 M3x7-IP 819
70805118 /70804 118 T09-IP 126 M3x7-1IP 819
70805120/ 70804 120 T15-1P 128 M3,5x8,6 - IP 859
70805125/ 70804 125 T20-IP 129 M4,5x10,5- 1P 864
70805132 /70804 132 T20-IP 129 M4,5x10,5-IP 864

10]11



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Classic

EcoCut - Classic 3xD - leH3umet

A PacTOUHOW MHCTPYMEHT
A BblGpOyCTORUNBLIN

KomnnekT noctaBku:
ba30Bblil KOPNYC B KOMNAEKTE C 3AXKUMHbIM BUHTOM, 2 3anacHbIMU BIUHTaMK, OTBEPTKOIA

# o3

O ) E’::i::::i::::: i::%:i::::::i‘l ===
DI £ e ‘ g
Z
LU ! 5
OAL g
Jles. Mpas.
70805.. 70804...
0603HaueHne DC DCONMS OAL LU WF  MoMeHT 3aTaxKn MnactuxHa
mm mm mm mm mm Nm
ECC 08 L 3,000 04 H 8 12 80 24 40 04 XC.T 0401..EL 608 ?
ECC 08 R 3,00D 04 H 8 12 80 24 40 04 XC.T 0401..ER 608 "
ECC10R/L3,00005H 10 12 85 30 5,0 0,7 XC.T 0502.. 610 610
ECC12R/L3,00006H 12 16 95 36 6,0 1,0 XC.T 0602.. 612 612
ECC14R/L3,00007H 14 16 100 42 70 1,2 XC.T 0703.. 614 614
ECC16R/L3,00008H 16 20 110 48 8,0 2,2 XC.T 0803.. 616 616
ECC18R/L3,00009H 18 25 125 54 9,0 2,2 XC.T09T3.. 618 618
ECC20R/L3,00010H 20 25 130 60 10,0 3,2 XC.T10T3.. 620 620
ECC25R/L3,00013H 25 32 150 75 12,5 5,0 XC.T1304.. 625 625
ECC32R/L3,00017H 32 40 185 96 16,0 50 XC.T 1705.. 632 632

1) BHumanne! Mpasaa nnactuHa ANA MUHCTPYMEHTA B NPABOCTOPOHHEM UCMIONHEHUN — €Tp. 39
2) BHumanne! JleBaa nnactuHa A MHCTPYMEHTA B 1IEBOCTOPOHHEM UCMONHEHUM — CTP. 39

OtBépTKa 3aXUMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...

Komnnekrytowue

[na apTukyna
70805608 T06-1P 123 M1,8x3,6-1P 862
70804 608 T06-IP 123 M1,8x3,6-IP 862
70805610/ 70804610 T06-IP 123 M2x4,3-1P 863
70805612 /70804 612 T07-IP 124 M2,2x5-IP 856
70805614 /70804 614 T08-IP 125 M2,5x6 - IP 857
70805616/ 70 804 616 T09-IP 126 M3x7-IP 819
70805618 /70804618 T09-IP 126 M3x7-1IP 819
70805620/ 70 804 620 T15-1P 128 M3,5x8,6 - IP 859
70805625/ 70 804 625 T20-IP 129 M4,5x10,5-IP 864
70805632/ 70804 632 T20-IP 129 M4,5x10,5-IP 864

1012



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - Classic

EcoCut - Classic HSK-T 2,25xD

KomnnekT noctaBku:
bazosblit KOPMNyC B KOMMNNEKTE C 3aXUMHbLIM BUHTOM, 2 3anacHeIMU BUHTaMN, OTBepTKOM

ks

BDRED

LU

DMIN
Wi

LPR

Ha n3o6paxeHnax nokasaHo npaBoCcTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
74591 .. 74590..
0603HaueHue no ISO Apantep  LPR LU BDRED WF DMIN
mm mm  mm mm mm
HSKT63 EC 25R/L 2,25D 13  HSK-T 63 125 56,5 53 12,5 25 525 525
HSKT63 EC 32RR/L2,25D 17  HSK-T 63 125 72,0 53 16,0 32 532 532
OtséprKa 3aXUMHOI BUHT
80950.. 70950..
Komnnekryiowue
[na aptukyna
74 590 525 / 74 591 525 114 01200
74590532 / 74 591 532 114 01200

10

10[13



CERAT'Z'T \ Performance MHorodyHUnoHanbHble HCTPyMeHTbl EcoCut u FreeTurn
EcoCut - ProfileMaster

0603HaueHne Ccw PDPT L S D1
mm mm mm mm mm
PM 10 G 201504 2,0 1,5 5,0 2,10 21
PM 12 G 201804 2,0 1,8 6,0 2,30 2,5
PM 16 G 252004 2,5 2,0 8,0 2,80 34
PM 20 G 302504 3,0 2,5 10,0 3,70 40
PM 25 G 353004 35 3,0 12,5 4,50 44
PM 32 G 404004 40 40 16,0 5,60 6,0
90°L } ;’ 90°
-~ .7
| 0 J]
.g: 0L
-M20 -M20
CTPP430 CTPP430
olels] [olele
M M
PM-L PM-R
70289.. 70289..
1SO RE
mm
PM 10 G 201504 04 510 511
PM12G 201804 04 515 516
PM 16 G 252004 04 520 521
PM 20 G 302504 04 525 526
PM 25 G 353004 04 530 531
PM 32 G 404004 04 535 536
P ) )
M ° )
K o) o)
N [e} o
S ) )
H

— Vv Hactp. 26

10114



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - ProfileMaster

EcoCut - ProfileMaster 1,5xD

A VIHCTPYMEHT AN CBEPNEHNA, TOUEHWA 11 06pabOTKI KaHABOK

KomnnekT noctaBku:

bazosblit KOpnyc oCHalleH 0AHUM 3a>KMHbBIM BUHTOM 1 0fiHOM OTBepTKOM

7 g

90°
Ol v = [ I) n
la) ® I %
TR LU O
= OAL Q
00
w— | JOr gI
Iy z
(e}
I, o(
a
0603HaueHne DC DCONMS OAL LU WF | I3
mm mm mm mm mm mm mm
PMC 10 R/L 1,5D 10 12 80 150 5,0
PMC 12 R/L 1,5D 12 16 90 18,0 6,0
PMC 16 R/L 1,5D 16 20 125 24,0 8,0 1273 26,3
PMC 20 R/L 1,5D 20 25 150 30,0 10,0 152,8 32,8
PMC 25 R/L 1,5D 25 32 180 375 12,5 183,3 40,8
PMC 32 R/L 1,5D 32 40 200 48,0 16,0 204,3 52,3

1) MOXeT MCnonb30BaTLCA TONBLKO B UCMONHEHUM 90°

Komnnekrytowue

[na apTukyna

70820010/ 70821010
70820012 /70821012
70820016 /70821016
70820020/ 70 821 020
70820025/ 70 821 025
70820032/ 70 821 032

f
mm

5,7
72
9,2
1,7

MOMEHT 3aTAXKM
Nm
04
1,0
2,2
2,2
3,2
50

Jles.

70 821 ...
Mnactuxa
PM 10R/L 010 "
PM 12R/L 012 "
PM 16R/L 016
PM 20R/L 020
PM 25R/L 025
PM 32R/L 032

OtBépTKa
80950 ...

T06-IP 123 M1,8x3,6-1P
T07-IP 124 M2,2x4,2-IP
T09-IP 126 M3x5,7-1P
T15-1P 128 M3x5,7-IP
T15-1P 128 M3,5x8,6 - IP
T20-IP 129 M5x10,8-IP

Mpas.

70 820 ...

010 "
012 "
016
020
025
032

3aXMMHOW BUHT

70950 ...

862
137
008
009
859
010

10[15

10



CERATIZIT \ Performance

EcoCut - ProfileMaster

EcoCut - ProfileMaster 2,25xD

A VIHCTPYMEHT AN CBEPNEHNA, TOUEHWA 11 06pabOTKI KaHABOK

KomnnekT noctaBku:
bas0Bblil KOPNYC 0CHALLEH OAHIM 3AXKIMHbIM BIHTOM U O[JHOI OTBEPTKOM

7 g

90°
O 0w
o =0
zZr
w (@]
= OAL 8
Oo
=
=10
(o]
(&)
[a)]
Jles. Mpas.
70821.. 70820..
0603HaueHue DC DCONMS DF OAL LU WF | I3 f MomeHT 3ataxku  lnactuHa
mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
PMC 10 R/L 2,25D 10 12 18 724 225 5,0 04 PM 10R/L 110 Y 110 ¥
PMC 12 R/L 2,25D 12 16 22 780 270 6,0 1,0 PM 12R/L 112 Y 112 Y
PMC 16 R/L 2,25D 16 20 28 96,5 360 80 988 383 57 2,2 PM 16R/L 116 116
PMC 20 R/L 2,25D 20 25 35 111,0 450 10,0 113,8 478 72 2,2 PM 20R/L 120 120
PMC 25 R/L 2,25D 25 32 44 132,6 56,3 12,5 1359 59,6 9,2 3,2 PM 25R/L 125 125
PMC 32 R/L 2,25D 32 40 54 158,0 72,0 16,0 162,3 76,3 11,7 50 PM 32R/L 132 132
1) MOXeT MCnonb30BaTLCA TONLKO B MCMONHEHUM 90°
OtBépTKa 3aXMMHOW BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
70820110/70821 110 T06-1P 123 M1,8x3,6-IP 862
70820112 /70821 112 T07-1P 124 M2,2x4,2-1P 137
70820116 /70821 116 T09-1P 126 M3x5,7 - IP 008
70820120/ 70 821 120 T15-1P 128 M3x5,7 - IP 009
70820125/ 70821125 T15-1P 128 M3,5x8,6 - IP 859
70820132 /70821132 T20-1P 129 M5x10,8-1P 010

10116



ApTtukyn: 70950...

dnakkoBbl KI1HOM

CERATIZIT \ Performance

TexHUYecKkne xapakTepuCcTUKU

Twn

Pasvep

ApTtukyn: 7095000500

TO8-IP

Aptukyn: 7095000600

TO7-IP

TORX PLUS®



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 lMepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/



